



**UDRUGA HRVATSKIH RUKOMETNIH SUDACA
CROATIAN HANDBALL REFEREE ASSOCIATION**

Metalčeva 5/III HR-10000 Zagreb

url: <http://www.uhrs.hr>

e-mail: web@uhrs.hr

Dopis broj: 75/9/2019

Zagreb, 9.9.2019.

**ČLANOVIMA UHRS-a
HRVATSKOM RUKOMETNOM SAVEZU**

Poštovani članovi,

Temeljem predavanja na održanim seminarima Strukovno povjerenstvo UHRS-a sukladno odredbama Pravila rukometne igre donosi zaključke te vas molimo da se pridržavate istih.

1) Momčadski predah u zadnjih pet minuta utakmice (55:00 - 60:00)

Uzimajući u obzir isključivo Pravila rukometne igre želimo skrenuti pozornost na nekoliko stvari. Kao što vam je poznato ukoliko u zadnjih pet minuta ekipa „uđe“ s dva momčadska predaha ima pravo samo na jedan u navedenom razdoblju. Dužnost nadzornika je da u ovakvim slučajevima „oduzme“ jedan zeleni karton kako bi se izbjegle poteškoće.

Ukoliko nadzornik to ne učini i ostavi dva zelena kartona momčadi te službena osoba zatraži treći momčadski predah (a drugi je iskoristio u vremenu od 55:00 - 60:00) nadzornik **NEĆE** dozvoliti momčadski predah te će se igra nastaviti slobodnim bacanjem za momčad koja je bila u posjedu lopte u trenutku zvižduka - ukoliko je došlo do prekida igre. Nadzornik a niti suci **ne mogu zbog toga dodijeliti progresivnu kaznu** službenoj osobi ekipe koja je zatražila momčadski predah.

Primjer:

Momčad A u 57:24 zatražila je svoj drugi momčadski predah, u 59:17 momčad A, koja je u posjedu lopte, zatraži treći momčadski predah, nadzornik NEĆE dozvoliti momčadski predah. Ukoliko je mjeritelj vremena zvučnim znakom prekinuo igru, nadzornik NEĆE dozvoliti momčadski predah te će se igra nastaviti slobodnim bacanjem za momčad A.

Također skrećemo pozornost da po Tumačenjima momčadski predah započinje onog trenutka kada nadzornik, zapisničar/mjeritelj vremena zviždi ili sirenom označava prekid, a ne od trenutka kada službena osoba stavi zeleni karton na zapisnički stol.

2) Pasivna igra

Pasivna igra odnosno njezino razumijevanje nije se promijenilo od 1. srpnja 2016. godine kada je nastupila i promjena Pravila rukometne igre. U srpnju, 2018. godine „ugrađena“ je rečenica da se nakon blokiranja šuta i odbijanja lopte do suigrača to dodavanje broji - to je bilo izostavljeno u Pravilima objavljenima u srpnju 2016. godine, ali kroz tumačenja i primjere koji su sastavni dio Pravila bilo je jasno da se uvijek broji. Ono što smatramo da je sporno i da trebamo razjasniti a dešava se



**UDRUGA HRVATSKIH RUKOMETNIH SUDACA
CROATIAN HANDBALL REFEREE ASSOCIATION**

Metalčeva 5/III HR-10000 Zagreb

url: <http://www.uhrs.hr>

e-mail: web@uhrs.hr

nakon 6 dodavanja i pokušaja udarca na vrata koji je blokiran od strane obrambenog igrača. U takvim slučajevima ukoliko se lopta odbije natrag do napadača koji je uputio udarac ili suigrača, igrač u posjedu lopte ima pravo na **još jedno dodatno dodavanje te onda mora uslijediti udarac prema vratima, a ovaj se postupak ponavlja dok obrambena ekipa ne dođe u posjed lopte odnosno dok se ne ostvare uvjeti za prekid znaka za pasivnu igru.**

Primjer _____ 1:

Momčad A je napadu, suigrač A4 dodaje loptu A8, po primanju lopte od strane A8 to je 6 dodavanje. Igrač A8 mora uputiti udarac prema vratima, udarac je blokiran od strane igrača B17 te se lopta od bloka odbija do suigrača A6. A6 **ima pravo na dodatno dodavanje** i dodaje loptu opet A8 koji opet šutira i pogađa u blok igrača B9, lopta se od bloka odbija nazad do igrača A8, **A8 ima pravo na još jedno dodavanje** te dodaje igraču A11 koji postiže pogodak.

Ispravna odluka je POGODAK ! Postupak nakon 6 dodavanja i upućivanja udarca na gol te bloka od strane obrambenog igrača **uvijek dovodi do DODATNOG dodavanja te ovaj postupak može trajati u nedogled.**

S poštovanjem

Strukovno povjerenstvo UHRS-a